# 合肥市区2018年中考体育下周举行

星报讯(记者 胡龙生) 昨日,记者从合肥市教育考试院了解到,合肥市区2018年中考体育考试将于4月16~20日举行。2018年体育考试满分由55分调整为60分,其中:必考项目30分,选考项目各15分,计入考生2018年中考总分。

与往年相比,免考规则有部分调整,实施单项免 考。凡因伤、病长期免修体育课,但未丧失运动能力 的,可申请全部项目免考或单一项目免考。其中,免 考项目成绩按照该项目分值的60%计分,参加考试项目以实际成绩计分。在缓考时间安排上,为有利于考生恢复健康,以最佳状态参加考试,2018年延长了缓考与正式考试之间的时间间隔,缓考时间安排在5月2日,缓考统一安排在合肥十中进行。

与去年一样,今年中考体育考试项目设置不变。男女生各进行3个项目的考试,其中必考项目1项,选考项目2项,总分60分。必考项目为男生1000米跑,女生

800米跑。选考项目为8项,分别是:A.50米跑、B.坐位体前屈、C.立定跳远、D.引体向上(男)/1分钟仰卧起坐(女)、E.掷实心球、F.跳绳、G.篮球运球和H.足球折线运球。

合肥市教育考试院提醒考生,要保持劳逸结合。 考生考前一周要注意休息,合理安排饮食,保持平时训练强度,保持身体健康。根据考试的变化和要求做足准备,正确认识和面对体育考试,避免过度紧张,轻装上阵,以最好的精神状态迎接考试。

# 我省公布12项涉企保证金目录

旅行社须交旅游质量保证金

星报讯(记者任金如)昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省财政厅获悉,今年我省12项涉企保证金目录正式公布,各市、各部门必须严格执行目录清单,目录清单之外的涉企保证金,一律不得执行。

《安徽省涉企保证金目录清单》(2018)包括12项,分别是:投标保证金、履约保证金、政府采购投标保证金、政府采购履约保证金、农民工工资保证金、工程质量保证金、旅游服务质量保证金、海关风险类保证金、海关税款类保证金、海关案件类保

证金、海关取保候审保证金、保险代理机构和保险经纪人保证金。

以旅游服务质量保证金为例,经营国内旅游和入境旅游的旅行社,应当存入质量保证金20万元,经营出境旅游的旅行社,应当增存质量保证金120万元;旅行社每设立一个经营国内旅游业务和入境旅游业务的分社,应当向其质量保证金账户增存5万元,每设立一个经营出境旅游业务的分社,应当向其质量保证金账户增存30万元。

## 合肥失地农民再就业月薪超3000元



星报讯(关堂所 刘映华 陈巧巧 记者 祝亮 文/图) 4月11日上午,合肥市瑶海区龙岗开发区油坊社区55岁的居民张效琴脸上洋溢着笑容。这天上午,她在自家楼下和前来招聘的合肥明月东一酒店成功签约,月工资3000元左右。这一天,瑶海区拆迁复建点油坊佳苑近百名和张效琴一样的居民在自家楼下找到了适合自己的工作。龙岗开发区党工委委员李霞告诉记者,这次开发区开展的"民生直通车"进社区系列活动,组织明月东一酒店、桑德环境科技公司等近10家辖区企业带着400多个工作岗位走进油坊社区,主要就是帮助失地农民搭建就业平台,让他们面对面与企业交流洽谈,精准对接,切实帮助失地农民在家门口实现就业,过上美好生活。不少企业提供的岗位月薪都达到甚至超过3000元。

# 江苏一公司老总铜陵诈骗保证金728万

获刑13年罚金95万

江苏宜兴一公司老总罗某,以其经营的公司建设办公楼、科研楼等为由,对外进行工程承建招标,为取得被害人的信任,达到骗取工程履约保证金的目的,虚构了其公司拥有香港投资方投资参股,项目建设所需资金已安排到账的事实,夸大工程体量,先后诈骗多家建筑单位保证金700余万元。3月23日,铜陵市中级人民法院对此案作出终审判决,罗某犯合同诈骗罪,判处有期徒刑13年,并处罚金人民币95万元。■吴彬星级记者刘海泉

#### 铜陵一公司报警被骗500万

2016年4月28日,铜陵某建筑公司张某、王某向铜陵市公安局经侦支队一大队报案称,江苏宜兴一公司以收取工程履约保证金为由,骗取该公司500万元。该大队通过初步侦查,罗某涉嫌合同诈骗,当年5月31日对该案立案侦查。

经侦支队一大队经查,2016年1月,江苏某环保科技有限公司向规划部门申请仅取得了两栋办公楼的规划许可,犯罪嫌疑人罗某以该办公楼建设为由,对外进行工程承建招标。2016年3月,经中间人介绍,铜陵某建筑公司张某和王某与罗某就具体承建事宜进行多次商议。犯罪嫌疑人罗某虚构了其公司拥有香港投资方投资参股,项目建设所需资金已安排到账的事实,谎称有五栋办公楼需要对外招标承建,与铜陵某建筑公司签订了承建施工合同,骗取了500万元工程建设保证金。

此后,犯罪嫌疑人罗某又以同样的手段,将该 工程承包给其他多家建筑公司,骗取工程建设保证 金,涉案700余万元。罗某骗取的保证金主要用来还债、消费等挥霍。另据调查发现,罗某经营的江苏某环保科技有限公司自2013年以来生产一直处于停止状态,严重资不抵债,贷款逾期已达三十个月,欠银行贷款利息逾1100万元。

2016年8月10日,经网上追逃,罗某在江苏 省宜兴市被当地警方抓获,同日,其被移交铜陵市 公安局经侦支队,执行刑事拘留。

#### 警方五点提醒防止被骗钱

近日,铜陵市中级人民法院对该案进行了二审 审理。经审理查明,至案发,罗某采取上述手段骗取 四家单位或个人工程履约保证金共计728万元。铜 陵市中级人民法院判决:罗某犯合同诈骗罪,判处有 期徒刑十三年,并处罚金人民币九十五万元;罗某犯 罪所得人民币七百二十八万元继续追缴。

经侦民警认为建筑企业做好以下几点即可有效防止被骗:一、签订合同之前,建设单位应到业主单位和有关部门核实所要承包工程的真实性,以及具体情况;二、签订合同之前,到国土部门调查该宗土地的用地规划,到规划部门调查用地规划及工程规划,到建委调查项目招投标手续,备案合同、施工可许、开工手续等;三、签订合同时,详细阅读合同条款,最好找专业律师把关。留存总承包商的营业执照、税务登记证、组织机构代码证、施工资质证书、项目负责人的身份证等复印件;四、签订合同后,到所谓的总承包商总部核实印章的真伪;五、打履约保证金时,一定到银行柜台进行转账,一定要打到公司账号上。

### 处理完火情 消防队员收到贴心礼物

星报讯(陈洪 胡正球 记者 马冰璐) 30件夏季运动服、30只腕部绷带、16只腰部护带、30只膝部护套……4月10日,合肥市蜀山区消防大队井岗中队的消防队员们出警刚回来,就收到了这些贴心礼物。

4月10日9时50分左右,蜀山经济开发区加侨悦山国际小区一高层10楼住户家客厅发生火灾,该住户立即拨打119。蜀山区消防大队井岗中队第一时间赶赴现场,用时40分钟将火扑灭,因扑救及时,未造成人员伤亡和重大损失。

与此同时,并岗中队大院内,蜀山经济开发区安环局的工作人员为感谢井岗中队保障企业安全生产、辖区居民安居乐业,带来了价值近6万元慰问品,包括运动装备、医疗用品、营养品等。11时10分前后,消防车驶入院内,消防队员们列好队后,从开发区工作人员手中领到了跑鞋、运动服、腰部护带……

"平时训练、处置火情免不了受伤,这次收到的礼物非常贴心,谢谢你们,我们也会更刻苦训练,在紧要关头贡献我们的力量。"消防队员纷纷表示。

### 合肥蜀山区55台健康一体机上岗

骑上电动车、拎着一体机将成家庭医生"标配"

**星报讯(钱辰 刘亚萍 记者 沈娟娟)** 医生可以随身携带,居民的一些健康数据都能现场采集并上传到平台,成为居民的一份健康档案。昨日,安徽省国家基本公共卫生服务宣传月启动仪式在蜀山区五里墩街道开展,蜀山区给社区卫生服务中心发放55个健康一体机设备。

据相关负责人介绍,健康一体机是一种便携式移动医疗设备,医生可以随身携带上门,可以为居民检测心电图、心率、血压、血氧饱和度、尿常规、体温、血糖、尿酸、总胆固醇、血红蛋白、血脂四项、体重等健康数据,并支持将采集到的健康数据通过网络上传至健康信息平台,建立长久的健康档案。

"居民只要刷一下身份证便可实现健康检查和健康信息的采集。"一位医联体专家团队的工作人员现场演示,并为居民提供了义诊服务。目前,全区各社区卫生服务中心均配备了该设备。同时,蜀山区包括五里墩街道、南七街道、三里庵街道等在内的十个社区卫生服务中心家庭医生团队分别领取到了标有家庭医生服务队标志的5辆电瓶车。骑上电动车,拎起健康一体机上门服务,将成为蜀山区家庭医生上门服务的"标配"。

### 肥西县科技局推进专利 质押贷款破解企业融资难题

近年来,肥西县科技局不断探索破解企业融资难题,引导全县企业填写融资调查需求表,指导企业进行专利质押贷款。不断完善政策体系,支持企业申报专利质押贷款奖补,在2017年合肥市肥西县兑现促进自主创新政策奖补中,实现专利权质押贷款兑现新突破。截至目前,收益企业10家,完成专利质押贷款超过1.34亿元,累计获得财政资金贴息支持446.35万元。相关补助资金已全部拨付至企业。开展专利质押贷款工作是助推企业创新发展的需要,肥西县的新突破为地方探索科技金融新路径提供了指导,进一步强化了知识产权运用。